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Annat: Skåne

Här är min 
hemmahamn
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Nybliven båtägare (2023 eller senare) Haft båt i 2–5 år Haft båt i 6–10 år Haft båt i mer än 10 år

Hur länge har 
du ägt båt?
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Utombordsmotorbåt Snabb inombordsmotorbåt
över 20 knop

Långsam inombordsmotorbåt
upp till 20 knop

Segelbåt Motorseglare

Vilken typ av 
båt har du?
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Nej, jag har inte döpt min båt Ja, min båter heter:

Har du döpt 
din båt?
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tillfällen per år
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tillfällen per år
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tillfällen per år

Mer än 30 dagar/
tillfällen per år

Hur ofta använder du 
din båt/dina båtar?
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Bättre väder Mer tid över/
längre semester

Lägre
bränslekostnad

Fler sjökrogar Fler utflyktsmål Annat: Lättare att få
båtplats/

tillgång till båtramp

Lättare att få hjälp
med kringtjänster,

ett bekvämare
båtägande

Vad skulle få dig att 
använda båten mer?
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Mycket lite 2 3 4 Väldigt mycket

I vilken grad påverkar 
ökade bränslepriser 
ditt båtåkande?
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Ja Nej

Har de ökade bränslepriserna 
påverkat hur du kör båten?
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Jag kör båten
i optimalt

planingsläge

Jag kör
långsammare

Jag är noga
med att hålla
skrovet rent

Jag kör kortare
sträckor

Jag ser alltid till att
hålla en stadig kurs

för att minimera
sträckan

Jag är noga med
att inte köra

med onödig last

Annat: Jag seglar mer och
använder motor

mindre

På vilket sätt minskar du 
båtens bränsleförbrukning? 

Välj ett eller flera alternativ.
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Jag själv Jag delar ansvaret med min
make/sambo/partner

Mitt/mina barn Min make/sambo/partner Någon annan

Vem kör oftast 
båten?
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Nej Ja, jag har förarbevis Ja, jag har både förarbevis och
kustskepparexamen

Ja, jag har en högre utbildning än
kustskepparexamen

Ja, jag har kustskepparexamen

Har du någon 
nautisk utbildning?
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Känns inte som det
behövs, jag kan framföra

båten säkert ändå

Jag har tänkt gå en
förarutbildning

Annat, vad? Jag har inte haft tid att
gå en utbildning

Det finns ingen
utbildning där jag bor

Min partner/annan
person som brukar vara

med i båten har det

Det är för dyrt

Vad är anledningen till 
att du inte gått någon 
förarutbildning för båt?
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I båtklubb/marina Vid privat brygga med andra, t.ex.
stug- eller vägförening

Vid egen brygga På trailer I kommunal hamn

Var har du din båt när 
du inte använder den?
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Behålla min nuvarande båt Sälja båten och köpa en begagnad båt Sälja båten och köpa en ny båt Sälja båten utan att köpa annan båt

På ett till två års 
sikt, kommer du att:
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Använder den för lite Det är för dyrt Annat: Det är för mycket jobb Jag har gått med i en delningstjänst
för båt istället

Varför vill du inte 
längre äga båt?
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...större båt ...mer modern båt ...båt bättre
anpassad för

mina intressen,
t.ex. f iske,

dykning

...mindre båt Annat: ...snabbare båt ...mer bränslesnål
båt

...segelbåt
istället för en

motorbåt

...eldriven båt ...motorbåt
istället för en

segelbåt

Varför vill du 
byta båt?
För att få en…



44%

40%

9%
7% 6%

4% 3% 3%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Annat: Billigare båtpriser Lägre
bränslekostnader

Bättre finansierings-
lösningar

Att du hade
någon som kunde

fixa allt med båten

Om allt ingår
(båtplats,

vinterförvaring,
finansiering,

försäkring etc.

Möjlighet att dela
båten med någon

Lättare att få
båtplats

Vad skulle kunna få 
dig att köpa en ny båt?
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Handlare Privat

Skulle du välja att köpa båt 
hos en handlare eller privat?
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Garantier/
konsumentköplagen

Rådgivning Hjälp med
kringtjänster

(service, sjösättning)

Hjälp med
finansiering

Hjälp med
båttillbehör

Hjälp med försäkring Annat: Hjälp med bryggplats

Vad värdesätter du vid 
köp hos en handlare?
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Nej, jag saknar inget Ja, nämligen:

Saknar du något i din 
båtförsäkring?
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Jag servar den hos en auktoriserad
verkstad enligt tillverkarens

instruktioner

Jag servar den själv enligt
tillverkarens instruktioner

Jag servar den själv, men bara när
jag anser att det behövs

Jag servar den på annat sätt.
Vilket?

Jag servar den inte alls

Din båtmotor håller 
längre om du servar 
den. Hur gör du? 
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Nej inte alls 2 3 4 Ja mycket

Hur ser du på båt- och 
båtmotorstölder?
1. Oroar du dig för att bli utsatt för stöld?
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Förvarar båten och
motorn inlåst under

vinterförvaring

Startspärr finns
monterad i motorn

Söksystem är
monterat i motorn

Båtklubben går vakt
när båtarna ligger i

vattnet

Annat: Jag har låsmutter till
drevet

Förvarar båten och
motorn inlåst året om

Båtklubben går vakt
året om

Hur ser du på båt- och 
båtmotorstölder?
2. Hur gör du för att skydda dig från stöld? (flera alternativ är möjliga)
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Att tullen får befogenhet att
stoppa utförsel av stöldgods

Mer bevakning i hamnarna Att alla låser in sina motorer på
vintern

Strängare straff Annat:

Hur ser du på båt- och 
båtmotorstölder?
3. Vilket tror du är det mest effektiva sättet att minska stölderna?
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Inlåst i egen lokal som
bara jag förfogar över

Inlåst hos varv eller
båthandlare

Hemma på tomten där
jag bor

Inlåst i delad lokal som
flera förfogar över

Annat: På tomten vid mitt
fritidshus

På båtklubbens
uppställningsplats

Hur förvarar du din 
utombordsmotor vintertid?
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Köra på grund Andra båtförare som
är ovana eller

okunniga

Få motorstopp Bli överraskad av
dåligt väder

Berusade båtförare Lägga till Annat, vad? Köra vilse

Vad uppfattar du som 
de största riskerna 
med att köra båt?
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Inte alls stressad 2 3 4 Mycket stressad

Känner du dig stressad 
när du ska lägga till?
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Båten Sommarstuga i Sverige Annat: Utlandssemester Vandring Husvagn/husbil Camping

Hur kommer du att spendera 
sommarsemestern i år?
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Det är inte jobbigt att äga
båt, bara kul!

All skötsel Upptagning och sjösättning Oron för dåligt väder och hur
båten mår när jag inte är vid

den

Annat, vad? Att fixa vinterförvaring

Vad tycker du är jobbigast 
med att äga båt?
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Ja, för alla Vet ej/har ingen åsikt Nej Ja, men bara för båtar som går fortare än 35
knop.

Behövs det ett 
körkort på sjön?
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Ja Nej Vet inte/har ingen åsikt Ja, men inte ett statligt register.

Tycker du att det vore bra med 
ett nytt register för fritidsbåtar?
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Sol och bad Sportfiskaren Transportören Livsnjutaren Sällskapsåkaren Sjöbjörnen Annat: Fartälskaren

Vilken av följande 
"båtpersonligheter" 
stämmer med dig? 
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För få laddningsställen För hög inköpskostnad För kort körsträcka Jag ser ingen utmaning alls Annat: För kort livslängd på
batterierna

Vilken är den största 
utmaningen med eldrift som 
huvudsaklig drivkälla?


